



म.जि.हु.का.द.नं. ३०/०६५/०७०

समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

वर्ष १८ अङ्क- ८६ २०७८ फागुन १८ गते आइतबार 26 February 2023, Sunday - पृष्ठ ८ मूल्य रु. ५/-

गाँजासहित मकवानपुरका घलान धादिङमा पक्राउ
हेटौडा: लागूऔषध गाँजाको धुलोसहित मकवानपुरको थाहा नगरपालिका-८ का २९ वर्षीय विजय घलान धादिङ जिल्लामा पक्राउ परेका छन्। शुक्रबार बिहान १० बजेर ४५ मिनेटको समयमा महादेववेशीदेखि मकवानपुरको मोरीया जाने सडकखण्डमा महादेववेशीतर्फ पैदल हिँड्दै गरेका घलानले बोकेको भोला शंका लागेर सुरक्षाजाँच गर्दा भोलामा लागूऔषध गाँजा ४ केजी फेला पारी प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएको बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौडाले जनाएको छ। उक्त लागूऔषधसहित घलानलाई नियन्त्रणमा लिएर थप अनुसन्धानका लागि इलाका प्रहरी कार्यालय खानीखोला लगेको जनाइएको छ।

संघीय सरकार र बागमती प्रदेश सरकारबाट बाहिरियो राप्रपा

समाज संवाददाता

हेटौडा: राष्ट्रपति निर्वाचनमा प्रधानमन्त्रीले राष्ट्रिय सहमतिको नाममा सत्तारूढ गठबन्धन दलबीच फाटो सिर्जना गर्ने अवस्थाप्रति असन्तुष्टि जनाउँदै राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी (राप्रपा) ले संघीय सरकार र बागमती प्रदेश सरकारबाट बाहिरिने निर्णय गरेको छ। शनिवार राष्ट्रपति पदका लागि मनोनयन दर्ताको प्रक्रिया सुरु भएसँगै राप्रपाले संघीय सरकार र प्रदेश सरकारबाट बाहिरिने गरी संघमा प्रधानमन्त्री र प्रदेशमा मुख्यमन्त्रीलाई राजिनामा बुझाएको छ। संघीय सरकारमा पार्टी अध्यक्ष राजेन्द्र लिङ्देन नेतृत्वमा राप्रपा सहभागी थियो भने बागमती प्रदेशमा उद्धव थापाको नेतृत्वमा सरकारमा सहभागी थियो। संघीय सरकारमा राप्रपा अध्यक्ष लिङ्देनले उपप्रधान तथा ऊर्जामन्त्री, ध्रुवबहादुर प्रधान कानुन तथा संसदीय मामिला, विक्रम पाण्डे सहरी विकास र दीपकबहादुर सिंह ऊर्जा/राज्यमन्त्री बनेका थिए। उनीहरूले शनिवार दिउँसो प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाललाई राजिनामा बुझाएका थिए। यता बागमती प्रदेशमा भने राप्रपाका तीन जना मन्त्रीले शनिवार बेलुका मुख्यमन्त्री शालिकराम जमकट्टेललाई

राजिनामा पत्र बुझ्दै मुख्यमन्त्री जमकट्टेलले भर्खर सहकार्य सुरु गर्दैछौं छोटो समयमा सबकारबाट सहकार्य टुट्नु सुखद क्षण नभएको उल्लेख गर्नुभयो।

संयुक्तरूपमा राजिनामा बुझाए। राप्रपाले बागमती प्रदेश सरकारलाई दिएको समर्थन समेत फिर्ता लिएको छ। शनिवार बेलुका ८:३० बजे राप्रपाका तीनै जना मन्त्रीले हेटौडास्थित मुख्यमन्त्री निवास पुगेर राजिनामा पत्र बुझाएका हुन्। संयुक्तरूपमा बुझाइएको राजिनामा पत्रमा भनिएको छ, 'हालै विकसित राजनैतिक घटना क्रमका कारण हामी तीनै जना मन्त्रीहरूले संयुक्तरूपमा राजिनामा पेश गर्दछौं। हाम्रो राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीले यस (तपाईंको) नेतृत्वमा रहेको सरकारलाई दिँदै आएको समर्थन समेत आजैका मितिबाट फिर्ता लिएको जानकारी गराउँदछौं।' बागमती प्रदेशमा राप्रपाबाट संसदीय दलका नेता उद्धव थापा खानेपानी, ऊर्जा तथा सिंचाइ मन्त्री, डम्बरबहादुर तामाङ पर्यटन, उद्योग तथा सहकारी मन्त्री र राजु बिष्ट वन तथा वातावरण मन्त्री थिए। संसदीय दलका नेता थापाले पुस

२६ गते मुख्यमन्त्री जमकट्टेलसँगै विनाविभागीय मन्त्रीको रूपमा सपथ लिएका थिए। उनले माघ ११ गते मन्त्रपरिषदले पूर्णता पाउँदा ऊर्जाको जिम्मेवारी पाएका हुन्। तामाङ र बिष्टले माघ ११ गते मन्त्रीको रूपमा सपथ लिएका थिए। राजिनामा पत्र बुझाउँदै संसदीय दलका नेता थापाले केन्द्रमा भएको समिकरण परिवर्तन र पार्टीको निर्णयका कारण राजिनामा गर्नुपरेको बताउनुभयो। काम गर्न खोज्दा खोज्दै परिस्थितिवस सरकारबाट बाहिरिनुपरेको उल्लेख गर्दै उहाँले आफ्नो पार्टीको मन्त्रीहरूले सुरु गर्नुभएको कामलाई मुख्यमन्त्री जमकट्टेल नेतृत्वको सरकारले पुरा गर्ने विश्वास व्यक्त गर्नुभयो। उहाँले सरकारले गर्ने राम्रा कामहरूमा सधैं पार्टीको साथ रहने बताउनुभयो। राजिनामा पत्र बुझ्दै मुख्यमन्त्री जमकट्टेलले भर्खर सहकार्य सुरु गर्दैछौं छोटो समयमा सरकारबाट सहकार्य टुट्नु सुखद क्षण नभएको उल्लेख गर्नुभयो।

पछिल्लो राजनीतिक घटनाक्रमको विकासको कारण यस्तो परिस्थिति आएको उहाँले बताउनुभयो। सरकार गठनका लागि राप्रपाले गरेको सहयोग र छोटो समयमा रहेर पनि मन्त्रपरिषदमा पुऱ्याएको योगदानको मुख्यमन्त्रीले प्रशंसा गर्नुभयो। उहाँले सरकारसँगको सहकार्य टुटे पनि प्रदेश सभामा रहने सहकार्य बनाउन, सुशासन कायम गर्न, जनतामा देखिएको विकासको चाहना पुरा गर्न सँगै अघि बढ्ने चाहना रहेको बताउनुभयो। यसअघि राप्रपा संसदीय दलका नेता समेत रहनुभएका उद्धव थापाले शनिवार प्रदेश सभालाई सम्बोधन गर्नुहुँदै सरकार छाड्ने घोषणा गर्नुभएको थियो। प्रदेश सभालाई सम्बोधन गर्नुहुँदै उद्धव थापाले छोटो समय सरकारमा रहेँदा उल्लेखनीय कार्य गर्न नसके पनि आगामी दिनमा प्रतिपक्षमा बसेर प्रभावकारी भूमिका निर्वाह गर्ने बताउनुभएको थियो। सत्तामा जानु मात्रै गन्तव्य नभएको उल्लेख गर्नुहुँदै थापाले भन्नुभयो, 'हाम्रो गन्तव्य टाढा छ। हामी प्रतिपक्षमा बस्छौं। हामी जनताको प्रतिनिधित्व गर्दै जनताको आवाज बोल्छौं।'

ठूलो परिमाणमा लागूऔषध र भरुवा बन्दुकसहित ५ जना पक्राउ



विजय गोले, ४० वर्षीय रत्नबहादुर घले, २२ वर्षीय शेखर घले, २२ वर्षीय अशोक घले रहेका छन्। शुक्रबार राति ९ बजे मोक्तानको घरमा लागूऔषध छ भन्ने विशेष सूचनाको आधारमा प्रहरी नायब निरीक्षकसहितको २५ जना टोली खटिएको थियो। मोक्तानको घर खानतलासी गर्दा भरुवा बन्दुक १ थान, कटुवा पेस्तोल १ थान, पेस्तोलमा लाग्ने ६ राउण्ड गोली र मोक्तानकै घर नजिक रहेको गोठबाट लागूऔषध गाँजा ७ सय केजी, चरेस जस्तो देखिने वस्तु १२ केजी वरामद गरिएको जनाएको छ।

समाज संवाददाता

हेटौडा: ठूलो परिमाणमा लागूऔषध गाँजा र भरुवा बन्दुकसहित मकवानपुर प्रहरीले ५ जनालाई पक्राउ गरेको छ। पक्राउ पर्नेमा मकवानपुर जिल्लाको कैलाश गाउँपालिका-६, दुम्सीखर्कका ६० वर्षीय जीत बहादुर मोक्तान, २८ वर्षीय

मोटरसाइकल दुर्घटनामा चौधरीको मृत्यु

समाज संवाददाता

हेटौडा: मकवानपुरको इन्द्रसरोवर गाउँपालिकामा मोटरसाइकल दुर्घटना हुँदा एक महिलाको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा मोटरसाइकलमा पछाडी सवार दाङ जिल्लाकी २३ वर्षीया आशिका चौधरी रहेको प्रहरीले जनाएको छ। काठमाडौँबाट हेटौडातर्फ जाँदै गरेको बा ७३ प ९०६० नम्बरको मोटरसाइकल अनियन्त्रित भई दुर्घटना भएको हो।

मोटरसाइकल सडकबाट १० मिटर तल खसेको थियो। चौधरीको घटनास्थलमै मृत्यु भएको हो। दुर्घटनामा मोटरसाइकल चालक ओमकुमार रानामगर समाप्त घाइते रहेको प्रहरीले जनाएको छ। मगरलाई प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएको छ। चौधरीको शव हेटौडा अस्पतालमा पठाइएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरले जनाएको छ।

HETAUDA SCHOOL OF MANAGEMENT AND SOCIAL SCIENCES

"कडा अनुशासन, स्तरीय शिक्षा"

ADMISSION OPEN

MBS (FIRST SEMESTER)

Can apply who passed the CMAT exam conducted by TU

Class starts from 14th of Falgun

Hetauda-4, Makawanpur 057524701, 057524711

admission@hsm.edu.np 9855074222

www.hsm.edu.np

YAMAHA RACING

The call of the BLUE

exchange & UPGRADE

WEEKLY PRIZE* GOLD PENDENT & YAMAHA GOLD KEY

CASH BACK* UPTO RS. 1 LAKH

FINANCE SCHEME* LOWEST DOWNPAYMENT 20% / LOWEST EMI Rs 3330/- / LOWEST INTEREST 1%

GUARANTEED ADDITIONAL RS. 7,000/- ON TOP OF THE MARKET VALUATION, ANY BRAND, ANY CONDITION

FREE FULL FACE HELMET

TEST RIDE & WIN GIFT

Finance powered by MAW INVESTMENT

14TH - 19TH FALGUN

HETAUDA RAJ MOTORS

057-526460, 9855068060 9865408768

कलैया टी-२० मेयर कप

फाइनलमा मकवानपुर पराजित

समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुर क्रिकेट टिम वारा जिल्लाको कलैयामा शनिवार सम्पन्न कलैया टी-२० मेयर कपको फाइनलमा पराजित भएको छ। शनिवार भएको फाइनल खेलमा मकवानपुर पसाको वीरगंज क्रिकेट टिमसँग २३ रनले पराजित भएको हो।

उपाधि विजेता वीरगंजले ६० हजार रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गरेको छ भने उपविजेता बनेको मकवानपुरले ३० हजार रुपैयाँ चित्त बुझाएको छ। टस जितेर पहिले ब्याटिङ गरेको वीरगंजले २० ओभरको खेलमा ९ विकेट गमाएर १ सय ४१ रन बनायो। वीरगंजका सुरज पटेलले ४८ बलमा ४९ रन बनाए। खेलको म्यान अफ द म्याच

पटेल घोषित भए।

जवाफी ब्याटिङमा उत्रिएको मकवानपुरले १९.४ ओभरमा १० विकेट गुमाउँदै १ सय १८ रन मात्र बनायो। मकवानपुरका लागि सूवर्ण भइले २२ बलमा २८ रन, सक्षम बास्ताकोटीले १६ बलमा २५ र गौरव खड्काले ३० बलमा २२ रन बनाए। मकवानपुरका रिजन ढकाल र समीर चौलागाईंले समान २-२ विकेट तथा विशाल फ्याँलले १ विकेट लिए। प्रतियोगिताको सर्वोत्कृष्ट खेलाडी मकवानपुरका शुभ कंशाकार घोषित भए। कंशाकारले प्रतियोगितामा १ सय ३८ रन बनाएका थियो। कंशाकार प्रतियोगिताको उत्कृष्ट ब्याट्सम्यान पनि घोषित भए। प्रतियोगितामा ६ टिमको सहभागिता रहेको थियो।

लामिछानेको एकल कविता

अंकगणितको हत्यासहित ६ कविता वाचन



समाज संवाददाता

हेटौंडा: साहित्य संगम मकवानपुरको नियमित साहित्य सन्ध्याअन्तर्गत शनिवार कवि बैकुण्ठ लामिछानेको एकल कविता वाचन कार्यक्रम भएको छ। सिस्नुपानी-साहित्य संगम सभाकक्षमा भएको कार्यक्रममा लामिछानेले ६ वटा कविता वाचन गर्नुभयो। लामिछानेले अंकगणितको हत्यासहित ६ वटा कविता वाचन

गर्नुभएको हो।

लामिछानेले अंकगणितको हत्या, लासको सेल्फी, चियाको सुन्दरता र चौताराको क्लाइमैक्स, राइसकिलर अर्थात् गणतन्त्रको भड्केलो शीर्षकका कविता वाचन गर्नुभयो। उहाँले भुईँ मान्छे र तन्त्रवादका स्वाघोषित देवता, काँचा मासुका बुख्याँचाहरु शीर्षकका कविता वाचन गर्नुभयो। लामिछानेले सामाजिक विद्रोह र लामा कविता लेख्ने कविको रूपमा आफूलाई परिचित गराउनुभयो। ३२८ औँ साहित्य सन्ध्याको अवसरमा भएको एकल कविता वाचनमा संगमका उपाध्यक्ष सानु खनालको सभाध्यक्षता रहेको थियो। कवि तुल्सी घिमिरेको प्रमुख आतिथ्यमा भएको कार्यक्रममा उपस्थित साहित्यकारहरुले पनि डेढ दर्जनभन्दा बढी रचना वाचन गर्नुभयो।

संस्कृति परीक्षामा १६ जनाद्वारा पूर्णाङ्क हासिल

गोला प्रथाबाट ज्ञानदाकी जिनुका प्रथम



समाज संवाददाता

हेटौंडा: शनिवार भुटनदेवी माविमा नियमित पठनपाठन थिएन। तर, हेटौंडा उपमहानगर क्षेत्रका ४८ विद्यालयका ८ सय विद्यार्थीको उपस्थिति थियो। स्वामी विवेकानन्द संस्कृति ज्ञान परीक्षा-२०७९ मा सहभागी हुन आएका विद्यार्थीबीच ९० पूर्णाङ्कको ४५ वटा प्रश्न वितरण गरी परीक्षा लिइएको थियो। एक शब्ददेखि बढीमा एक वाक्यमा उत्तर लेख्न सकिने प्रश्न उपलब्ध गराइएको थियो।

६ कक्षादेखि १२ कक्षामा अध्ययन विद्यार्थीका अत्यन्त छोटो उत्तरका उत्तर पुस्तिका केही घण्टामै परीक्षण गर्न सकिने थियो। उत्तरपुस्तिका परीक्षण गर्दा १६ जना सहभागीले सत्प्रतिशत उत्तर मिलाए। त्यसपछि आयोजकले प्रथम, द्वितीय र तृतीय छुट्याउन गोला प्रथाको सहयोग लिनु पर्‍यो। गोला प्रथामा हेटौंडा-१० स्थित ज्ञानदा माविमा १० कक्षामा अध्ययनरत छात्रा जिनुका यादव प्रथम भइन्। प्रथम भएकी यादवले नगद १५ हजार रुपैयाँ प्राप्त गरिन्। गोला प्रथामा हेटौंडा-१ स्थित अमर माविमा अध्ययनरत कक्षा १० की आयुष्मा भण्डारी दोस्रो हुँदै १० हजार नगद प्राप्त गरिन्। यस्तै, हेटौंडा क्याम्पसमा कक्षा ११

मा अध्ययनरत सन्दिपा थापा क्षेत्री तेस्रो हुँदै नगद ५ हजार प्राप्त गरिन्। सत्प्रतिशत उत्तर मिलाउने १३ जना विद्यार्थीलाई सान्त्वना पुरस्कार प्रदान गरियो।

हिन्दु स्वयंसेवक संघ नेपालको आयोजनामा संस्कृति परीक्षा भएको हो। हरेक वर्ष स्वामी विवेकानन्द संस्कृति ज्ञान परीक्षा सञ्चालन हुँदै आएको छ। हेटौंडामा भने ३ वर्षअघि मात्रै परीक्षा भएको थियो। हेटौंडा उपमहानगरपालिकाकी प्रमुख मीना कुमारी लामाको प्रमुख आतिथ्य तथा हिन्दु स्वयंसेवक संघ नेपालको नारायणी विभागका संचालक एवम् कार्यक्रम संयोजक हयग्रीव आचार्यको अध्यक्षतामा कार्यक्रम भएको हो। आयोजकले नेपालको धर्म, संस्कृति, कला, साहित्य, राष्ट्रिय विभूति, भुगोल, प्रकृति, हिमाल, नदी-नालाका सामान्य ज्ञानका ६ सय ५० वटा प्रश्नोत्तर भएको पुस्तक १५ दिन अघि नै उपलब्ध गराइएको थियो। संस्कार, संस्कृति, भुगोलको बोध होस् भनेर यस किसिमको परीक्षा गर्ने गरिएको छ। छोटो अवधिको तयारीमा सामान्य तर महत्त्वपूर्ण ज्ञान हासिल गर्न प्रेरित भएको पाइएको कार्यक्रम संयोजक आचार्य बताउनुहुन्छ।

सिटीको तीन दिवसीय खेलकुद महोत्सव समापन

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-५, पिप्लेस्थित हेटौंडा सिटी कलेजको तीन दिवसीय खेलकुद महोत्सव शनिवार सकिएको छ। महोत्सवको तेस्रो दिन फुटबल प्रतियोगिता आयोजना गर्दै तीन दिवसीय प्रतियोगिताको समापन गरेको हो।

फुटबलको फाइनल खेल वीएस्सी सीएसआईटी र वीसीएवीच भएको थियो। वीएस्सीसी सीएसआईटीलाई २-१ गोलअन्तरले हराउँदै वीसीए विजयी भएको हो। शुक्रवार क्रिकेट प्रतियोगिता भएको थियो। यस्तै महोत्सवको पहिलो दिन विहीवार विहान बुद्धचोकमा दौड प्रतियोगिता आयोजना गरिएको थियो। दौड, बुद्धिचाल, टेबलटेनिस, स्नोकर, हाजिरीजवाफ, भलिबल र ब्याडमिन्टन प्रतियोगिताको आयोजना गरिएको थियो। दौडमा राहुल ओजाय प्रथम, ओशिप प्रजा द्वितीय र रोहन चौधरी तृतीय हुन

सफल भएका छन्। यस्तै, ब्याडमिन्टन प्रतियोगितामा सुमन श्रेष्ठ प्रथम, विकास तिमल्सिना र सृजन कार्की तृतीय हुन सफल भएका छन्। टेबल टेनिसमा आयुष चौलागाईं प्रथम, सुजितराम ढकाल द्वितीय, ब्याडमिन्टन छात्रतर्फ नेवेडिका गौतम उत्कृष्ट हुन सफल भएका छन्।

बुद्धिचालमा आयुष आचार्य प्रथम र आयुष लुईटेल द्वितीय हुन सफल भएका छन्। यस्तै, क्रिकेट प्रतियोगितामा पनि वीसीए विजयी भएको थियो। स्नोकर प्रतियोगितामा रोहन कुमार वरुवाल प्रथम, समीर सापकोटा द्वितीय भएका छन्। हाजिरीजवाफमा प्रजिना ब्लोनको समुह प्रथम भएको छ। यसैगरी सुविना ढकालको समुह द्वितीय हुन सफल भएको छ। विभिन्न प्रतियोगितामा प्रथम, द्वितीय र उत्कृष्ट हुनेलाई मेडल र प्रमाणपत्रले एक समारोहबीच पुरस्कृत गरिने कलेजकी प्रशासन प्रमुख प्रिया पाण्डेले जानकारी दिनुभयो।

कालिकाटारमा सामुदायिक आँखा केन्द्र

समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुरको विकट कैलाश गाउँपालिकामा आउँदो चैतको अन्तिम सातादेखि सामुदायिक आँखा केन्द्र सञ्चालनमा आउने भएको छ। केन्द्र सञ्चालनका लागि बिहिवार तिलगंगा आँखा प्रतिष्ठान र गाउँपालिकाबीच सम्झौतापत्रमा हस्ताक्षर भएको छ। तिलगंगा आँखा प्रतिष्ठान हेटौंडा सामुदायिक आँखा अस्पतालका व्यवस्थापक सुधिर श्रेष्ठ र कैलाश गाउँपालिकाका अध्यक्ष लोकबहादुर मुक्तानले सम्झौता पत्रमा हस्ताक्षर गरेका छन्।

सम्झौताअनुसार केन्द्रलाई आवश्यक पर्ने मेडिकल उपकरण प्रतिष्ठानले उपलब्ध गराउने हेटौंडा सामुदायिक आँखा अस्पतालका व्यवस्थापक श्रेष्ठले जानकारी दिनुभयो। केन्द्रमा सम्पूर्ण किसिमको आँखा जाँच र चस्मा जाँच हुने

गाउँपालिका अध्यक्ष लोकबहादुर मुक्तानले बताउनुभयो। कैलाश-३ कालिकाटारमा रहने आँखा केन्द्रमा १ जना नेत्र सहायकसहित ३ जना कर्मचारी रहने उहाँले बताउनुभयो। चैत अन्तिम साता कालिकाटारमा बृहत आँखा शिविर गरेर केन्द्रको उद्घाटन गर्ने तयारी रहेको उहाँको भनाइ छ।

अहिलेसम्म कैलाशमा आँखा सम्बन्धी उपचार गर्ने स्वास्थ्य केन्द्र नभएको अवस्थामा केन्द्रको स्थापना पछि कैलाशका स्थानीयका साथै राक्सिराड गाउँपालिकाका सर्वसाधारणले समेत सेवा प्राप्त गर्ने अध्यक्ष मुक्तानले बताउनुभयो। हाल पालिका भवनसँगै निर्माण भैरहेको अस्पतालको निर्माण कार्य सकिएपछि आँखा केन्द्रलाई सोहि अस्पतालबाट सञ्चालनमा ल्याइने उहाँले जानकारी दिनुभयो।

खाना खाएर सुतेका गोले मृत फेला

समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुरको मनहरी गाउँपालिका-६, खयरघारीस्थित नन्दलाल वाइवाको घरमा खाना खाएर सुतेका कैलाश गाउँपालिका-९, नामटारका ४६ वर्षीय हरिबहादुर गोले मृत अवस्थामा फेला परेका छन्। शुक्रबार दिउँसो १ बजेर ४५ मिनेटको समयमा गोलेको मृत्यु भएको भन्ने खबर प्राप्त हुनासाथ प्रहरी चौकी बछौलीबाट प्रहरी टोली खटाइएको थियो। मृतक गोले बिहान नन्दलाल

वाइवाको घरमा खाना खाएर एकछिन सुत्छु भनि सुतेका थिए। वाइवाको सम्पूर्ण परिवारहरु भने खेतमा काम गर्न गएको र कामबाट फर्केर आउँदा गोले मृत अवस्थामा रहेको भन्ने बुझिएको प्रहरीले जनाएको छ। मृतक गोलेको शरीरमा कुनै चोटपटक नभएको प्रहरीले जनाएको छ। गोले अरुको घरमा जे काम पछि गरेर खाँदै हिँड्ने गर्दै आएका थिए। शव पोष्टमार्टमका लागि हेटौंडा अस्पताल ल्याएको प्रहरीले जनाएको छ।

जनजागृति माविमा चिठ्ठी लेखन प्रतियोगिता

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-१५, रातोमाटेस्थित जनजागृति माविमा चिठ्ठी लेखन प्रतियोगिताको आयोजना गरिएको छ। शुक्रवार विद्यालयले आयोजना गरेको चिठ्ठी लेखनमा प्रतियोगितामा कक्षा ८ र ९ का ६३ जना विद्यार्थीको सहभागिता रहेको प्रधानाध्यापक केशव सञ्जेलले जानकारी दिनुभयो। समाजमा रहेको महिला हिंसा,

लैङ्गिक हिंसा, जातीय विभेद आदिको न्यूनीकरणको विषयमा विदेशमा बस्ने काकालाई चिठ्ठी लेखन प्रतियोगिता भएको प्रधानाध्यापक सञ्जेलले बताउनु भयो। प्रतियोगिताको नतिजा आइतबार प्रकाशन हुने उहाँले जानकारी दिनुभएको छ। अधिल्लो शुक्रवार विद्यालयले वातावरण संरक्षणसम्बन्धी निबन्ध प्रतियोगिता आयोजना गरेको थियो।

स्वास्थ्य कार्यालय मकवानपुरद्वारा जनहितमा जारी सन्देश

विगत लामो समयदेखि स्वास्थ्य कार्यालय मकवानपुरद्वारा संचालित मातृ तथा बाल स्वास्थ्य क्लिनिक पुनः हजुरहरुको सेवाका लागि संचालनमा आएको व्यहोरा जानकारी गराइन्छ।

मातृ तथा बाल स्वास्थ्य क्लिनिकबाट प्रदान गरिने सेवाहरुः
प्रत्येक आइतबार र बुधबार: बालबालिकाहरुलाई खोप तथा वृद्धि अनुगमन सेवा
प्रत्येक सोमबार र बिहीबार: गर्भवती तथा सुत्केरी जाँच सेवा
प्रत्येक मंगलबार र शुक्रबार: परिवार नियोजन तथा परामर्श सेवा

स्थान: हेटौंडा अस्पताल पुरानो ओ.पि.डि. भवन
सेवा दिने समय: बिहान १० बजेदेखि ५ बजेसम्म

विद्यार्थी भिषामा JAPAN

जानको लागि October Intake 2023

जापानीज कक्षा सञ्चालन भइरहेको छ।

HIT EDUCATION

Hetauda-4, Ajar Amar Road, Sigma Complex 4th Floor, Makawanpur
Cont: 057-591400, 9855071400, 9845624441

इन्जिनियरिङ तथा आर्किटेक्चर सेवाका लागि हामी छौं सुन्दर नगरी हेटौंडामा



घरको नक्सा, डिजाइन, घरको थ्रीडी, डीपीआर, आइईईई, ईआइए, इन्जिनियरिङ सर्भे, लागत अनुमान, मूल्यांकन, स्टील स्ट्रक्चर, सम्पूर्ण निर्माणको कार्य, मास्टर प्लान, सुपरभिजन, इन्टेरियर डिजाइनको कार्यहरुका लागि सम्मन्वित होस्।

केवी ग्रुप अफ इन्जिनियरिङ प्रा लि
हेटौंडा-२, नगरपालिकारोड
०५७-५२४६९४ / ९८४३०२८३५

हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबोरेटरी

ELISA, CLIA तथा फुल्लि अटोमेटेड मेसिनद्वारा रगतको स्पेसल जाँचहरु गरिन्छ।

- Papcytology
- थाईराईड
- क्यान्सर
- रक्तअल्पता
- वाथरोग
- बाँक्कोपन
- भाइरस सम्बन्धी सम्पूर्ण परीक्षण गरिन्छ।

सुल्को समय: विहान ७:०० बजेदेखि बेलुका ७:०० बजेसम्म

सञ्चालनको छोटो अवधिमा हाम्रो सेवालाई विश्वास गर्दै सेवा गर्ने अवसर दिनुहुने सम्पूर्ण सेवाग्राहीप्रति आभारसहित अब प्रत्येक महिनाको दोस्रो शनिबार सुगर जाँच निशुल्क र चौथो शनिबार थाइराइड जाँचमा ५० प्रतिशत छुट हुने सहर्ष जानकारी गराउँदछौं।

थप जानकारीको लागि HRL

हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबोरेटरी,

हेटौंडा-१, भिन्तुनापथ सम्पर्क फोन नं.: ०५७-५२०४५७

We'r Hiring!

- ◆ Waiter 2
- ◆ Kitchen Helper 1

Hetauda-4, School Road

buddha bar & restaurant

For Delivery 9802923576